



От двух до семи

Информационно-просветительская газета
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Новосибирского района
Новосибирской области - детский сад комбинированного вида «Белочка»

«АБВГ Дейка» вперед на конкурс!

Конкурс – это способ активного взаимодействия участников образовательного процесса, индивидуальное или командное состязание в творческом мастерстве. Он проводится с целью создания условий самовыражения детей и родителей.

Такая форма взаимодействия помогает каждому ребёнку почувствовать свою значимость, гордость за своих родителей, а папам и мамам – ответственность, дабы не подвести своих детей.

Весь декабрь дети подготовительной группы «АБВГ Дейка» участвовали в разнообразных конкурсах.

09.12.2020 года дети участвовали во Всероссийском интеллектуальном конкурсе «Классики – скоро в школу!». Сертификаты получили все участники.

21.12.2020 года воспитатель Полидовец Ю.В и дети подготовительной группы приняли участие в областном конкурсе творческих работ ко дню Наума Грамотника. Юлия Васильевна написала эссе на тему «Быть грамотным, значит быть...», а дети под руководством Евгении Анатольевны рисовали портрет Наума. По итогам конкурса участники: Андриющенко П., Кузьменко Д. и Полидовец Ю.В. получили сертификаты.

26.12.2020 года Кокорин Женя принял участие в районном фотоконкурсе «Красота сибирской земли» и получил диплом I степени за фото, в номинации «Вот оно какое, наше лето!» «АБВГ Дейка» молодцы!

Старший воспитатель Морозова О.А.



Воспитатель Монш Е.А. провела с детьми группы «Земляничка» краткосрочный познавательный проект по правилам дорожной безопасности **«"Безопасная дорога"!»** (01.12.2020 - 04.12.2020)

Основной целью этого мероприятия является: в игровой форме закрепить знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках. Способствовать развитию осторожности, осмотрительности на дорогах, быстроты и ловкости. Воспитывать внимание, сосредоточенность.

Дети с удовольствием играли в игры: «Регулировщик», «Веселый автобус», «Крутой поворот» «Собери знак», «Красный, жёлтый, зелёный». Рассказывали, какие бывают виды транспорта, отгадывали загадки.

На итоговом развлечении дети рассказали Мишутке правила поведения на дороге, познакомили его с сигналами светофора и что они обозначают. Развлечение прошло весело и задорно, дети переживали и радовались, смеялись и удивлялись. Родители совместно с детьми стали участниками конкурса «Веселый светофорчик!»



Новый год

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

В соответствии с годовым планом работы МКДОУ - детского сада «Белочка» и утвержденным графиком проведения новогодних утренников, с 23.12.2020 г. по 5.12.2020 г. в образовательном учреждении были проведены праздничные утренники.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, помощники воспитателей, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: озорную Бабку Ёжку, веселую Кикимору, Снегурочку, щедрого Деда Мороза, несравненного Медведя, хитренького Зайчика! С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Все утренники были проведены с опорой на личностный опыт детей с учётом разных возрастных групп.

Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников.



Напоминаем, что интересующую вас информацию о работе детского сада «Белочка» вы сможете найти на сайте borbelochka.edusite.ru

Релактор: Монн Е.А. Тираж 10 экземпляров